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ATA DA 14ª REUNIÃO ORDINÁRIA 

Aos dez dias do mês de maio de dois mil e vinte e três (10/05/2023), às quatorze horas, no Teatro 

da Estação das Artes João Roberto Simões, situado na Praça Rui Barbosa, nº 41, Largo da Estação, • 

neste município, realizou-se a décima quarta reunião ordináriado Conselho Municipal dos Direitos 

da Pessoa com Deficiência - CMDPcD, biênio 2021/2023. Com a presença dos conselheiros: 

Talissa Carolina F. Grama Vital, Ingrid Barbosa Lopes Ribeiro, Rafael Hermann de Faria, Ricardo 

Herrera Felipe, RafaelVianna de Oliveira Ribeiro, Michelle Scoassado, Marli Antônia Pires 

Martelli, BrunoDias Bocchi, Cícera Alexsandra A. de Souza e Lígia Prado Maringolo. Presentes 

também Aline Viviana Carvalheiro da Secretaria Executiva dos Conselhos. Justificaram a ausência 

os conselheiros: Ana Flávia Peres Cunha e Maria de Lourdes Oliveira Juvêncio. Na ausência da 

Presidente Maria de Lourdes, o conselheiro Ricardo foi designado para presidir a reunião, o • 

secretário Bruno fez a leitura da ata da reunião anterior que foi aprovada pelos presentes. A seguir, 

fez-se a leitura da portaria nºl 6.846, de 19 de abril de 2023, substituindo o conselheiro titular, 

representante da sociedade civil, Daniel Ribeiro por Ana Flávia Peres Cunha e a suplente 

Dulcelene Aparecida Abreu por Michelle Scoassado. Portaria nº16.852, de 19 de abril de 2023, 

substituindo o conselheiro representante do Departamento de Cultura, João Pedro dos Santos 

Ferian por Rafael Vianna de Oliveira Ribeiro e do suplente Rafael Vianna de Oliveira Ribeiro por 

Rafael Rehder Ran10s da Silva. A seguir foi lido o oficio nº 05/2023 do Conselho Municipal de 

Urbanismo (CMU), solicitando indicação de representante para participação nas reuniões, fará· 

parte do conselho como titular Maria de Lourdes de Oliveira Juvêncio e Lígia Prado Maringolo 

como suplente. Sobre a organização do VII Fórum Municipal dos Direitos da Pessoa com 

Deficiência, ficou formada uma comissão para a organização com as conselheiras Lígia 

Maringolo, Michele Scoassado, Cícera Souza e Ana Flávia Cunha, como função a escolha dos 

temas, palestrantes e coffee break. A conselheira Michele, expôs sobre o evento que irá ocorrer 

no sábado, no centro de exposições, organizado por um grupo de pais, com recreações 

principalmente para crianças com autismo e sociedade em geral. A conselheira Lígia, 

compartilhou e comentou sobre os perfis do Instagram referente a pessoas com deficiência 

que são influencers digitais e falam sobre o tema. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi 

encerrada, da qual eu, Bruno Dias Bocchi, Primeiro Secretário deste Conselho, lavrei a presente 
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ata que, depois de lida e aprovada, será assinada por mim e pelo Presidente em exercício. 

Presidente em exercício CMDPcD 

0@fú9iJitK~ 
BRUNO DIAS BOCCHI 

Primeiro Secretário do CMDPcD 
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